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CAMERON
• 	Design by FINK

• 	stainless steel

•	 high polished surface

•	 suitable for outdoor use

•	 handmade

•	 unique item

•	 including glass

• 	4 sizes 

Available from: calendar 
week 16

159035  CAMERON, hurricane,st.st.,w.glass, D.19,H.23,5      1 72,90€ 3 69,60€ 169,00€

159037  CAMERON, hurricane,st.st.,w.glass, D.25,5,H.39,5 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

159039  CAMERON, hurricane,st.st.,w.glass, D.30,H.26 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

159041  CAMERON, hurricane,st.st.,w.glass, D.38,H.60 1 224,90€ 2 214,80€ 499,00€
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MARO

• 	MDF, Real wood veneer
	 Suar-wood
	 colour: espresso

• 	handmade

• 	3 sizes

Available from: at once

162000  MARO, end table,espresso, H.56cm,D.47,5cm 1 359,90€ 799,00€

162001  MARO, couch table,espresso, D.80cm,H.36cm 1 549,90€ 1.199,00€

162002  MARO, couch table,espresso, D.100cm,H36cm 1 599,90€ 1.299,00€
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ELLIS

MAXIM

Available from:
8 weeks

VELVET - pastel shade

Material:               
100% polyester

weight: 380g/m2

abrasion resistance: 
100.000 times

pilling: 4

light fastness: 4-6

• 	9 designs 
	 7 colours

Available from:
8 weeks

160115  MAXIM, 3seat sofa,velvet,h-grey,wooden feet, 202x84c 1 784,90€ 1.799,00€

160064  MAXIM, pouf,velvet,light grey,wooden feet, 70x50x50 1 292,90€ 649,00€

160203  ELLIS, chair,velvet,rose,wooden feets, H.73         1 154,50€ 349,00€

VELVET - dark

Material:               
100% polyester

weight: 350g/m2

abrasion resistance: 
115.000 times

pilling: 4-5

light fastness: 5

• 	9 designs 
	 8 colours
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VELVET
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 380g/m2

Scheuerfestigkeit: 
100.000 Touren

Pilling: 4

Lichtechtheit: 4-6

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

   784,90 €
1.799,00 €

   292,90 €
649,00 €

   86,90 €
199,00 €

   132,50 €
279,00 €

   132,50 €
299,00 €

   167,50 €
379,00 €

   118,90 €
269,00 €

   172,50 €
389,00 €

   154,50 €
349,00 €

creme 160111 160060 168241 168220 168199 160222 160180 168066 160201

taupe 160112 160061 168242 168221 168200 160223 160181 160160 160202

rose 160113 160062 168243 168222 168201 160224 160182 160161 160203

mauve 160259 168298 168255 168268 168278 160236 160269 168288 160249

blau 160114 160063 168244 168223 168202 160225 160183 160162 160204

hellgrau 160115 160064 168245 168224 168203 160226 160184 160163 160205

dunkelgrau 160116 160070 168246 168225 168204 160227 160185 160164 160206

creme taupe rose mauve blau hellgrau dunkelgrau

VELVET
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 350g/m2

Scheuerfestigkeit: 
115.000 Touren

Pilling: 4-5

Lichtechtheit: 5

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

   784,90 €
1.799,00 €

   292,90 €
649,00 €

   86,90 €
199,00 €

   132,50 €
279,00 €

   132,50 €
299,00 €

   167,50 €
379,00 €

   118,90 €
269,00 €

   172,50 €
389,00 €

   154,50 €
349,00 €

petrol 160117 160071 168247 168226 168205 160228 160186 160165 160207

dunkelblau 160118 160072 168248 168227 168206 160229 160187 160166 160208

dunkelrot 160262 168301 168254 168271 168281 160235 160272 168291 160252

grau 160119 160073 168249 168228 168207 160230 160188 160167 160209

stone 160261 168300 168253 168270 168280 160234 160271 168290 160251

schwarz 160121 168045 168251 168230 168209 160232 160190 160169 160211

senf 160260 168299 168252 168269 168279 160233 160270 168289 160250

grün 160120 160074 168250 168229 168208 160231 160189 160168 160210

petrol dunkelblau dunkelrot grau stone schwarz senf grün 
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BLAKE

MIRCO

* 	Conditions 
	 patterns book:

	 1. 70,00€, without furniture order

	 2. 35,00€, (3 poufs or 1 sofa)

	 3. for free (minimum 3 sofas)

Available from:
8 weeks

LINEN LOOK

Material:               
100% polyester

weight: 435g/m2

abrasion resistance: 
90.000 times

pilling: 4-5

light fastness: 6

• 	9 designs 
	 9 colours

Available from:
8 weeks

168056  MARTIN, armchair,linen,d-grey,wooden feets, 84cm    1 172,50€ 389,00€

168065  MARTIN, armchair,linen,rose,wooden feets, 84cm      1 172,50€ 389,00€

168240  BLAKE, Pouf,linen,rose, 45,50x50cm                  1 86,90€ 199,00€

PANAMA

Material:               
100% polyester

weight: 250g/m2

abrasion resistance: 
60.000 times

pilling: 4-5

light fastness: 4-5

• 	9 designs 
	 7 colours

160268  MIRCO, chair,linen,creme,wooden feets, 98cm         1 118,90€ 269,00€

160176  MIRCO, chair,linen,taupe,wooden feets, 98cm         1 118,90€ 269,00€

199923  SENTADO, wood,metal,fabric sample incl. Guidebook 1 70,00€ 1 35,00€
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PANAMA
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 250g/m2

Scheuerfestigkeit: 
60.000 Touren

Pilling: 4-5

Lichtechtheit: 4-5

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

   769,90 €
1.699,00 €

   269,90 €
599,00 €

   77,90 €
179,00 €

   123,50 €
279,00 €

   123,50 €
279,00 €

   145,50 €
329,00 €

   102,90 €
239,00 €

   154,50 €
349,00 €

   132,50 €
299,00 €

creme 160253 168292 168258 168262 168272 160239 160263 168282 160243

rose 160254 168293 168259 168263 168273 160240 160264 168283 160244

braun 160255 168294 168260 168264 168274 160241 160265 168284 160245

grau 160103 160125 168233 168212 168191 160214 160172 168055 160193

taupe 160100 160122 168231 168210 168189 160212 160170 168048 160191

mint 160101 160124 168232 168211 168190 160213 160171 168049 160192

stone 160256 168295 168261 168265 168275 160242 160266 168285 160246

creme rose braun grau taupe mint stone

LEINEN 
OPTIK
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 435g/m2

Scheuerfestigkeit: 
90.000 Touren

Pilling: 4-5

Lichtechtheit: 6

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

   784,90 €
1.799,00 €

   292,90 €
649,00 €

   86,90 €
199,00 €

   132,50 €
279,00 €

   132,50 €
299,00 €

   167,50 €
379,00 €

   118,90 €
269,00 €

   172,50 €
389,00 €

   154,50 €
349,00 €

blau 160108 160050 168238 168217 168196 160219 160177 168063 160198

rose 160110 160054 168240 168219 168198 160221 160179 168065 160200

mint 160109 160051 168239 168218 168197 160220 160178 168064 160199

dunkelgrau 160104 160126 168234 168213 168192 160215 160173 168056 160194

mittelgrau 160105 160127 168235 168214 168193 160216 160174 168057 160195

hellgrau 160106 160128 168236 168215 168194 160217 160175 168058 160196

stone 160257 168296 168256 168266 168276 160237 160267 168286 160247

creme 160258 168297 168257 168267 168277 160238 160268 168287 160248

taupe 160107 160129 168237 168216 168195 160218 160176 168059 160197

blau rose mint dunkelgrau mittelgrau hellgrau stone creme taupe
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ELITE

112103  ELITE, hurricane.,vase,clear  w.platinum, 30x16cm 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

112104  ELITE, hurricane.,vase,clear  w.platinum, 40x22cm 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

Available from:
at once

• 	Design by FINK

• 	mouth-blown 
	 clear glass

• 	hand-painted 		
    platinum decor

• 	vase or hurricane

• 	2 sizes
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LUMA

• 	Design by FINK

•	 stainless steel

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand in extensive             
handicraft 

• 	3 sizes

Available from:
calendar week 8

159043  LUMA, hurricane, st.st., D.13,H.16 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

159044  LUMA, hurricane, st.st., D.23,H.30 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

159042  LUMA, hurricane, st.st., D.7,H.9 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€
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COLORE

EMILIA

Available from:
at once

116013  COLORE, tealightholder,glass,coral, H9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

116014  COLORE, tealightholder,glass,lightblue, H9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

116037  COLORE, tealightholder,glass,lightgreen, H9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

116073  COLORE, tealightholder,glass,green, H9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115050  COLORE, Teelichthalter,Glas,silver, H.9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115079  COLORE, Teelichthalter,Glas,gold, H.9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115006  COLORE, Teelichthalter,Glas,dark red, H.9cm,D.12cm  6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115007  COLORE, Teelichthalter,Glas,dark green, H.9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115008  COLORE, Teelichthalter,Glas,dark berry, H.9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

• 	glass, mouth-blown

•	 mirrored inside

Available from:
at once

112063  EMILIA, tealightholder,glass,clear, H.9,5cm,D.9cm 8 6,45€ 16 6,10€ 14,95€

116053  EMILIA, tealightholder,glass,softblue, H.9,5cm,D.9cm 8 6,45€ 16 6,10€ 14,95€

116054  EMILIA, tealightholder,glass,coral, H.9,5cm,D.9cm 8 6,45€ 16 6,10€ 14,95€

• 	glass, mouth-blown

•	 coloured inside

•	 silver coloured rim

• 	3 colours
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116022  JONA, tealightholder,glass,yellow, H.9cm,D.11cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

116023  JONA, tealightholder,glass,yellow, H.13cm,D.15cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

116024  JONA, tealightholder,glass,soft blue, H.9cm,D.11cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

116025  JONA, tealightholder,glass,soft blue, H.13cm,D.15cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

• 	glass, mouth-blown

•	 coloured inside

•	 hand-painted
	 silver coloured rim

• 	 2 sizes

Available from:
at once

112004  JONA, tealightholder,glass, H.9cm,D.11cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

112005  JONA, tealightholder,glass, H.13cm,D.15cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

JONA

JONA
• 	glass, mouth-blown

•	 hand-painted
	 silver coloured rim

• 	2 sizes

Available from:
at once
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DELPHI
• 	Design by FINK

• 	finishing of the metallic 
surface made in extensive 
handicraft

•	 handmade

•	 unique item

•	 nickel-plated
	 antique grey
	 antique bronze

• 	2 sizes 
	 3 colours

Available from: calendar 
week 10

159607  DELPHI, hurricane w. glass,NP, D.24,8 1 63,90€ 4 60,95€ 149,00€

159609  DELPHI, hurricane w. glass,NP, D.34,8 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

157101  DELPHI, vase,NP, D.24,8,H.9,2 1 55,90€ 4 53,30€ 129,00€

157102  DELPHI, vase,NP, D.34,8,H.13 1 77,90€ 4 74,40€ 179,00€
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DELPHI

DELPHI

• 	Design by FInk

•	 handmade

•	 unique item

•	 including glass

•	 nickel-plated
	 antique grey
	 antique bronze

• 	2 sizes 
	 3 colours

Available from:

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 10

calendar week 10

146113  DELPHI, h urricane w. glass,ant.bronze, D.24,8 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

146115  DELPHI, h urricane w. glass,ant.bronze, D.34,8 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

146117  DELPHI, h urricane w. glass,ant.gray, D.24,8 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

146119  DELPHI, h urricane w. glass,ant.gray, D.34,8 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

159607  DELPHI, hurricane w. glass,NP, D.24,8 1 63,90€ 4 60,95€ 149,00€

159609  DELPHI, hurricane w. glass,NP, D.34,8 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

• 	Design by FINK

•	 handmade

•	 unique item

•	 nickel-plated
	 antique grey
	 antique bronze

• 	2 sizes 
	 3 colours

Available from:

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 10

calendar week 10

157101  DELPHI, vase,NP, D.24,8,H.9,2 1 55,90€ 4 53,30€ 129,00€

157102  DELPHI, vase,NP, D.34,8,H.13 1 77,90€ 4 74,40€ 179,00€

157114  DELPHI, vase,ant.bronze, D.24,8,H.9,2 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

157115  DELPHI, vase,ant.bronze, D.34,8,H.13 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

157116  DELPHI, vase,ant.gray, D.24,8,H.9,2 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

157117  DELPHI, vase,ant.gray, D.34,8,H.13 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€
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MORGANAAvailable from:
at once

169015  MORGANA, walldeco,oil w.silverfoil,aluframe, 150x70 1 397,50€ 899,00€

Available from:
at once

• art print with oil 
	 and silver colour

• 	aluminium-frame

•	 MDF back

• 	3 designs

•	 set of 3 pictures

169012  MORGANA, walldeco,oil m.silverfoil, Alu, 150x70cm 1 132,50€ 299,00€

169013  MORGANA, walldeco,oil m.silverfoil, Alu, 150x70cm 1 132,50€ 299,00€

169014  MORGANA, walldeco,oil m.silverfoil, Alu, 150x70cm 1 132,50€ 299,00€

169012 169013 169014
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ANTEA
• 	Design by FINK

• 	Ceramics

•	 glazed

•	 hand-made

•	 unique item

•	 Bowls
	 food safe

•	 Bowls, 2 sizes
•	 Vase, 1 size

Available from: calendar 
week 9

126019  ANTEA, bowl,ceramic,glazing offwhite, 29x26cm,H8cm 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

126029  ANTEA, bowl,ceramic,glazing offwhite, 37x36cm,H8cm 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

127139  ANTEA, vase,ceramic,glazing,offwhite, 23x22cm 1 51,90€ 3 49,50€ 119,00€
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AFRICA
LOSONE

157118  AFRICA, vase,ant. gray, H.28cmD.14cm 1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

Available from:
calendar week 23

• 	Design by FINK

• 	finishing made in 
	 extensive handicraft

•	 antique-grey finish

•	 unique item

•	 further designs
	 available in glass
	 and metal

•	  1 size

157119  LOSONE, vase,ant. gray, H.20cmD.20cm 1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

Available from:
calendar week 23
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TUTZI

AFRICA

MOON

115280  TUTZI, vase,glass,white, H.70,D.18cm 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

115281  TUTZI, vase,glass,white, H.90,D.24cm 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

Available from:
at once

• 	Design by FINK

• 	mouth-blown 
	 Opal glass

• 	2 sizes

•	 further designs
	 available in glass
	 and metal

115278  MOON, vase,glass,white , H.13,D.16cm 3 14,90€ 6 14,25€ 34,95€

115279  MOON, vase,glass,white , H.21,D.25cm 2 31,95€ 4 30,50€ 74,95€

115284  AFRICA, vase,glass,white , H.28,D.14cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

115285  AFRICA, vase,glass,white , H.40,D.21cm 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

Available from:
at once

• 	Design by FINK

• 	mouth-blown 
	 Opal glass

•	 further designs
	 available in glass
	 and metal
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LINEA

Available from:
at once

• 	Design by FINK

•	 Solid coloured glass

• 	mouth-blown

•	 unique item

• 	2 designs
	 2 sizes

115286  LINEA, vase,hurricane,glass,grey, H.22cm,D.21cm 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

115287  LINEA, vase,hurricane,glass,grey, H.28cm,D.24cm 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

115288  LINEA, vase,glass,grey, H.36cm,D.17cm 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115289  LINEA, vase,glass,grey, H.58cm,D.21cm 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€
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DOREEN

DONNA

115176  DONNA, vase,glass,black, H.25cm,D.25cm 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

Available from:
at once

• 	mouth-blown , 
	 solid coloured glass

• 	1 size

115302  DOREEN, vase,Glass,blk-white, H.13,D16cm 2 19,25€ 4 18,40€ 44,95€

115303  DOREEN, vase,Glass,blk-white, H.21,D25cm 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

Available from:
at once

• 	mouth-blown 
	 Opal glass

• 	extensive technique

• 	unique item

• 	2 sizes
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TRIEST
• 	Design by FINK

• 	stainless steel,
	 nickel-plated

•	 black solid coloured 	
	 glass

•	 handmade

•	 unique item

•	 2 designs in 
	 2 sizes

Available from: calendar 
week 33

168186  TRIEST, tray w. stand, black glass, L.62,W.4 1 359,90€ 799,00€
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TRIEST

• 	Design by FINK

• 	stainless steel,
	 nickel-plated

•	 black solid coloured glass

•	 handmade

•	 unique item

•	 2 designs in 
	 2 sizes

Available from:
calendar week 33

168187  TRIEST, tray w. stand, black glass, D.40,H.5 1 224,90€ 499,00€

168188  TRIEST, tray w. stand, black glass, D.60,H.5 1 314,90€ 699,00€

Available from:
calendar week 33

168185  TRIEST, tray w. stand, black glass, L.51,W.3 1 269,90€ 599,00€
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Available from: 
calendar week 8

155053  PIANO, glass tray,st.st.,black, L.26,W.20,H.5 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

155054  PIANO, glass tray,st.st.,black, L.36,W.30,H.5 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

155055  PIANO, glass tray,st.st.,black, L.45,W.40,H.5 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

PIANO

• 	Design by FINK

•	 stainless steel

•	 black solid coloured 	
	 glass
	
•	 suitable for outdoor use

• 	 made in extensive
	  handicraft

• 	unique item

• 	food safe

• 	in 6 sizes

PIANO
155057  PIANO, glass tray,st.st.,black, L.55,W.25,H.5 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

155058  PIANO, glass tray,st.st.,black, L.61,W.36,H.5 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

155056  PIANO, glass tray,st.st.,black, L.40,W.15,H.5 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

Available from: calendar 
week 8



23

SAMUEL

155474  SAMUEL, saucer,stainless steel, D.16,5,H.1,5 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

155119  SAMUEL, saucer,stainless steel, H.1,7cm,D.21cm 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

• 	Design by FINK

• 	stainless steel	

•	 suitable for outdoor use

•	 food safe

•	 unique item

•	 cake stand 	1 size
	 plate 2 sizes

Available from: calendar 
week 9

155479  SAMUEL, etagere 2-tier,stainless steel, H.23cm,D.21 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€
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MOMENTS

• 	Design by FINK

• 	Fine Bone China

• 	grey stripe decor

• 	can be combined

•	 3-stripe-decor:
	 dishwasher proof

Available from:
calendar week 12



25

125089  MOMENTS, pasta plate,3 stripes,grey, D.30cm 2 23,50€ 4 22,40€ 54,95€

125084  MOMENTS, saucer,3 stripes,grey 4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€➀

➀

125088  MOMENTS, charger plate,3 stripes grey, D.30cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

➁

125087  MOMENTS, dinner plate,3stripes,grey, D.27cm 4 12,75€ 8 12,15€ 29,95€

125086  MOMENTS, dessert plate,3 stripes,grey, 21cm 4 8,50€ 8 8,05€ 19,95€

➁

125083  MOMENTS, Tasse,3 stripes,grey 4 8,50€ 8 8,05€ 19,95€

125085  MOMENTS, mug,3 stripes grey 4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

➀
➁

➀ ➁

125096  MOMENTS, dessert plate,grey,Platinum,grey, 21cm 4 10,60€ 8 10,10€ 24,95€➀

➀

125099  MOMENTS, pasta plate,grey,Platinum,grey, D.30cm 2 23,50€ 4 22,40€ 54,95€

125098  MOMENTS, charger plate,grey,Platinum grey, D.30cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

125097  MOMENTS, dinner plate,grey,Platinum,grey, D.27cm 4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

➁

125090  MOMENTS, bowl,grey,Platinum, D.15,2cm,H.5cm 4 8,50€ 8 8,05€ 19,95€

125094  MOMENTS, saucer,grey,Platinum,grey 4 7,70€ 8 7,35€ 17,95€

➀
➁

➀ ➁

➁

Available from:
calendar week 12
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170100  BENTE, table runner, cotton, white, 140x40cm        4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170109  BENTE, placemat, cotton, white, 140x29cm            4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170118  BENTE, napkin, cotton, white, 40x40cm               4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170101  BENTE, table runner, cotton, creme, 140x40cm        4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170110  BENTE, placemat, cotton, creme, 140x29cm            4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170119  BENTE, napkin, cotton, creme, 40x40cm               4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

➀

➁

➀ ➁

170116  BENTE, placemat, cotton, d-grün, 140x29cm           4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170125  BENTE, napkin, cotton, d-green, 40x40cm             4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170107  BENTE, table runner, cotton, d-green, 140x40cm      4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

Available from:
calendar week 16

• 	100% cotton

•	 table runner,
	 placemat and napkin

• 	9 colours

BENTE
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170105  BENTE, table runner, cotton, mint, 140x40cm         4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170114  BENTE, placemat, cotton, mint, 140x29cm             4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170123  BENTE, napkin, cotton, mint, 40x40cm                4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170103  BENTE, table runner, cotton, turquoise, 140x40cm    4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170112  BENTE, placemat, cotton, turquoise, 140x29cm        4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170121  BENTE, napkin, cotton, turquoise, 40x40cm           4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

➀

➁

➀ ➁

170104  BENTE, table runner, cotton, blue, 140x40cm         4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170113  BENTE, placemat, cotton, blue, 140x29cm             4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170122  BENTE, napkin, cotton, blue, 40x40cm                4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170106  BENTE, table runner, cotton, grey, 140x40cm         4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170115  BENTE, placemat, cotton, grey, 140x29cm             4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170124  BENTE, napkin, cotton, grey, 40x40cm                4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

➀

➁

➀ ➁

170108  BENTE, table runner, cotton, red, 140x40cm          4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170117  BENTE, placemat, cotton, red, 140x29cm              4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170126  BENTE, napkin, cotton, red, 40x40cm                 4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170102  BENTE, table runner, cotton, green, 140x40cm        4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

170111  BENTE, placemat, cotton, green, 140x29cm            4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170120  BENTE, napkin, cotton, green, 40x40cm               4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

➀

➁

➀ ➁
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Available from: 
calendar week 10

155481  LAZIO, Tray,stainless Steel, H.2,W.24,B.24 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

155482  LAZIO, Tray,stainless Steel, H.2,W.34,B.34 3 29,70€ 6 28,40€ 69,95€

LAZIO
• 	Design by FINK

•	 stainless steel, 
	 hammered rim
	
•	 suitable for outdoor use

• 	made in extensive 
	 handicraft

•	 unique item

• 	food safe

• 	in 4 sizes

LAZIO

155484  LAZIO, Tray,stainless Steel, H.2,W.48,B.25 3 33,95€ 6 32,40€ 79,95€

155483  LAZIO, Tray,stainless Steel, H.2,W.34,B.24 3 25,60€ 6 24,50€ 59,95€

Available from: calendar 
week 10
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Available from: 
calendar week 36

111024  PLATINUM, candy jar,w.lid,2parts, h.19,5,D.19,5     2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

• 	clear glass

• 	mouth-blown

• 	hand-painted platinum 
	 rim and handle

•	 1 size each

111025  PLATINUM, bowl,for 112024,glass,clear, H.12,D.19,5  2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

PLATINUM
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SOLENA
• 	Design by FINK

• 	silver-plated

• 	no lacquer-coating

•	 hand-made

•	 unique item

•	 1 size

Available from:
at once

134003  SOLENA, jug,SP, D.16,5,H.21 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€
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TOBAGO

• 	Design by FINK

• 	extension of the
	 TOBAGO-collection

• 	stainless steel, hammered

• 	hand-made

•	 suitable for outdoor use

•	 food safe

•	 unique item

•	 2 sizes

Available from: calendar 
week 10

155486  TOBAGO, 3 tier stand, st.st., D.33,H.49 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

155485  TOBAGO, 2 tier stand, st.st., D.24,H.39 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€
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NAGANO
• 	Design by FINK

• 	extension of the 
	 NAGANO-collection

• 	stainless steel	

•	 suitable for outdoor use

•	 unique item

•	 2 sizes

Available from: calendar 
week 8

155065  NAGANO, 2 tier stand, st.st., L.24,W.24,H.30 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

155066  NAGANO, 3 tier stand, st.st., L.32,W.32,H.49 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€
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155471  NAGANO, tray,stainless steel, L.34,W.34             2 38,30€ 4 36,50€ 89,95€

155470  NAGANO, tray,stainless steel, L.24,W.24             2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

155473  NAGANO, tray,stainless steel, L.48,W.25             2 42,50€ 4 40,40€ 99,95€

155472  NAGANO, tray,stainless steel, L.34,W.24             2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

Available from:
at once

• 	Design by FINK

• 	stainless steel	

•	 suitable for outdoor use

•	 unique item

•	 4 sizes
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TOBAGO
• 	Design by FINK

•	 stainless steel, hammered
	
•	 suitable for outdoor use

• 	stand available

• 	made in extensive		
	 handicraft

• 	unique item

• 	food safe

• 	in 2 sizes

Available from: 
at once

155067  BIELLA, bowl, st.st., L.16,W.24,H.3 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

155068  BIELLA, bowl, st.st., L.18,5,W.30,H.6 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

BIELLA
• 	Design by FINK

•	 stainless steel,
	 hammered
	
•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand in
	 extensive 			 
	 handicraft	

• 	unique item

• 	food safe

• 	in 2 sizes

156120  TOBAGO, bowl,stainless steel,hammered, H.4,D.42     1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

156121  TOBAGO, bowl,stainless steel,hammered, H.5,D.59     1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

Available from: calendar 
week 8
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ADRIAN

ADRIAN

• 	Real wood veneer
	
•	 oak, natural or dark

• 	2 colours
	 2 sizes

Available from:
calendar week 11

163023  ADRIAN, Sideboard,dark oak, 102x38x80cm             1 679,90€ 1.499,00€

Available from:
calendar week 11

163025  ADRIAN, Highboard,dark oak, 102x38x120cm            1 999,00€ 2.299,00€
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IVO
Available from:
calendar week 8

154003  IVO, tongs,st.st., L.16 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

• 	Design by FINK

• 	stainless steel	

•	 suitable for outdoor use

•	 unique item

•	 1 size
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TITAN
• 	Design by FINK

• 	stainless steel	

•	 suitable for outdoor use

•	 unique item

•	  1 size

Available from: calendar 
week 8

154004  TITAN, wine cooler, st.st., D.18,L.22 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

154005  TITAN, punchbowl, st.st., D.25,H.21 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

155000  TITAN, tray, st.st., D.41,H.4 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€
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OMNIA
Available from:
calendar week 8

• 	Design by FINK

• 	nickel-plated or black
	 powder-coated

•	 surface hammered		
	 by hand

•	 unique item

•	 nickel-plated in 4 sizes
	 black in 2 sizes

157107  OMNIA, vase,ham.,NP, H.47,5 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

157108  OMNIA, vase,ham.,NP, H.85 1 314,90€ 2 299,90€ 699,00€

157109  OMNIA, vase,ham.,NP, H.100 1 409,90€ 2 389,90€ 899,00€

157110  OMNIA, vase,ham.,black PC, H.40,5 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

157111  OMNIA, vase,ham.,black PC, H.47,5 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

157106  OMNIA, vase,ham.,NP, H.40,5 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€
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• 	Design by FINK

• 	glass separately 
	 available

•	 nickel-plated

• 	hammered by hand in
	 extensive handicraft

•	 including stainless steel
	 vase insert --> usable
	 as candleholder or vase

• 	unique item

• 	in 4 sizes

CARUS

Available from: calendar 
week 36

144160  CARUS, hurricane,vase,NP, H.88,D.30 1 132,50€ 2 126,50€ 299,00€

144161  CARUS, hurricane,vase,NP, H.115,D.30 1 176,50€ 2 168,50€ 399,00€

144162  CARUS, hurricane,vase,NP, H.135,D.30 1 224,90€ 2 214,80€ 499,00€

144163  CARUS, hurricane,vase,NP, H.152,D.30                1 269,90€ 2 257,70€ 599,00€

112009  EZ_GORDEN, glass tube w. bottom f.158023 1 7,70€ 4 7,35€ 17,95€
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tropicAvailable from:
at once

167035  TROPIC, mirror,NP, D.52 1 63,90€ 149,00€

167036  TROPIC, mirror,NP, D.67 1 86,90€ 199,00€

157084  TROPIC, vase,nickel-pl., D.35,H.36                  1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

157085  TROPIC, vase,nickel-pl., D.45,H.46                  1 98,90€ 2 94,40€ 229,00€

Available from:
calendar week 8

• 	Design by FINK

•	 nickel-plated

• 	handmade

•	 unique item

• 	2 sizes

• 	Design by FINK

•	 nickel-plated

•	 top removable

• 	handmade

•	 unique item

• 	2 sizes
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SAVONNA MIO

115269  SAVONA, vase,glass,blue, H.15cm,D.23cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

• 	solid coloured glass

• 	mouth-blown

• 	unique item

•  2 colours
	 1 size each

Available from:
at once

115268  MIO, vase,hurricane,glass,blue, H.20cm,D.19cm 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

115267  MIO, vase,hurricane,glass,grey, H.20cm,D.19cm 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

115266  SAVONA, vase,glass,grey, H.15cm,D.23cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€
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ORFEA

Available from:
at once

159611  ORFEA, hurricane w. glass,NP, D.18,5,H.20 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

159613  ORFEA, hurricane w. glass,NP, D.28,H.30 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

• 	Design by FINK

•	 handmade

• 	stainless steel

•	 high polished surface

• 	suitable for outdoor use

•	 unique item

•	 including glass

•	 2 sizes

Available from:
calendar week 23

146109  ORFEA, hurricane w.glass,AB, D.18,5,H.20 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

146111  ORFEA, hurricane w.glass,AB, D.28,H.30 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

• 	Design by FINK

• 	finish made by hand

•	 Finish: colour bronze

•	 unique item

•	 including glass

•	 2 sizes
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MADDOX

146107  MADDOX, hurricane w. glass,ant.bron., L.19,W.13,5,H 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

Available from: at once

• 	Design by FINK

•	 stainless steel,
	 galvanized

• 	stainless steel version
	 suitable for outdoor use

•	 stainless steel or
	 Finish in matt-bronze

•	 handmade

•	 unique item

•	 including glass

• 	also wall candleholder

•	 1 size 

159615  MADDOX, hurricane w. glass,St, L.19,W.13,5,H 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€
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LAVIO

Available from: calendar 
week 10

168068  LAVIO, console,oak,white oil, L.120,W.30,H.78 1 198,50€ 449,00€

• 	stainless steel base

• 	tabletop: oak

•	 white oiled

• 	1 size
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NOVO

MINOU

Available from:
calendar week 10

• 	2er Set

• 	stainless steel base

• 	tabletop: oak 

•	 white oiled

• 	1 size

168069  NOVO, set of 2 side table,oak,white oil, 45x45x46 1 154,50€ 349,00€

Available from:
calendar week 10

• 	2er Set

• 	stainless steel base

• 	tabletop: oak 

•	 white oiled

• 	1 size

168067  MINOU, set of 2 coffe table,oak,white oil, D.80,H.42 1 339,90€ 749,00€
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• 	silver-plated 
	 anti-tarnish coating

•	 gift box

•	 in 4 sizes

TAJO

Available from: at once

133197  TAJO, frame,silver-plated, 10x15cm 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

133198  TAJO, frame,silver-plated, 13x18cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

133199  TAJO, frame,silver-plated, 20x25cm 2 27,65€ 4 26,40€ 64,95€

133196  TAJO, frame,3 openings,SP, 13x18cm 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€
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KIM

KIM

Available from:
at once

• 	gold coloured or 
	 silver-plated 
	 anti-tarnish coating

•	 gift box

•	 in 4 sizes

133055  KIM, frame,square,silver,lc, 10x10cm 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

133054  KIM, frame,silver plated,LC, 10x15cm 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

133056  KIM, frame,silver,lc, 13x18xm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

133057  KIM, frame,silver,lc, 20x25cm 2 18,25€ 4 17,40€ 42,95€

Available from:
at once

133029  KIM, frame square, gold,  10x10cm                   6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

133025  KIM, frame gold, 10x15cm 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

133030  KIM, frame, gold, 10x15cm                           3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

133031  KIM, frame, gold, 13x18cm                           2 18,25€ 4 17,40€ 42,95€
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• 	silver-plated 
	 anti-tarnish coating

•	 black solid coloured 	
	 glass

•	 gift box

•	 in 2 sizes

SORA

Available from: at once

133210  SORA, frame,glass black,SP,LC, 13x18cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

133209  SORA, frame,glass black,SP,LC, 10x15cm 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€
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MILAN

JANA

Available from:
at once

• 	silver-plated 
	 anti-tarnish coating

•	 gift box

•	 in 3 sizes

133265  MILAN, frame, silver plated, H.10x15cm 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

133266  MILAN, frame, silver plated, H.13x18cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

133267  MILAN, frame, silver plated, H.20x25cm 2 23,50€ 4 22,40€ 54,95€

Available from:
at once

• 	nickel-plated

•	 gift box

•	 in 2 sizes

133269  JUNA, frame, nickel plated, 13x13cm 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

133270  JUNA, frame, 2 openings,NP, 9x13cm 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€
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ADRIAN
• 	Real wood veneer
	
•	 oak, natural or dark

• 	2 colours
	 2 sizes

Available from:
calendar week 11

163024  ADRIAN, Sideboard,light oak, 102x38x80cm            1 679,90€ 1.499,00€

Available from:
calendar week 11

163026  ADRIAN, Highboard,light oak, 102x38x120cm           1 999,00€ 2.299,00€
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DORICA

• 	Art print 
	 with silver foil

• 	Aluminium frame

•	 MDF back

• 	1 size

Available from: at once

169017  DORICA, walldeco,silverstamp, alu frame, 120x80 1 107,90€ 249,00€
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MADDOX
• 	Design by FINK

• 	stainless steel

• 	suitable for outdoor use

•	 high polished surface

•	 handmade

•	 unique item

•	 including glass

• 	can also be used as
	 wall candleholder

•	 1 size 

Available from: at once

159615  MADDOX, hurricane w. glass,St, L.19,W.13,5,H 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€
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LIANA
• 	Art print 
	 with silver colour

• 	aluminium-frame

•	 MDF back

• 	1 size

Available from: at once

169016  LIANA, walldeco w.silvercolor, aluframe, 80x80 1 81,90€ 189,00€
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FUTURA
• 	Printed glass 

• 	aluminium frame

•	 MDF back

• 	1 size

Available from: at once

169002  FUTURA, wall deco,4col,w.glass,aluframe, 80x80cm 1 81,90€ 189,00€
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SILENCIO
• Printed glass

• 	aluminium frame

•	 MDF back

• 	1 size

Available from: at once

169003  SILENCE, wall deco,2col.w.glass,alu frame, 80x80cm 1 81,90€ 189,00€
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KELON

• ceramic, marble look

•	 feet: nickel-plated metal

• 	handmade

• 	unique item

• 	3 sizes

Available from: calendar 
week 7

168004  KELON, couchtable,ceramic,arabescooptic, H.51,6,D.44 1 176,50€ 399,00€

168005  KELON, couchtable,ceramic,arabescooptic, H.32,D.4cm 1 224,90€ 499,00€
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SAGAN

KELON

VIDAL
168007  SAGAN, table,ceramic,arabescooptic., H46cm,D44cm 1 154,50€ 349,00€

Available from:
calendar week 7

• ceramic, marble look

•	 feet: nickel-plated metal

• 	handmade

• 	unique item

• 	3 sizes

•  sideboard 1 size
	 table: 2 sizes

Available from:
calendar week 7

• ceramic, marble look

•	 feet: nickel-plated metal

• 	handmade

• 	unique item

• 	3 sizes

168006  KELON, couchtable,ceramic,arabescooptic, H.40,D.89cm 1 314,90€ 699,00€

168008  SAGAN, table,ceramic,arabescooptic, H52cm,D44cm 1 167,50€ 379,00€

168003  VIDAL, sideboard, ceramic,arabescooptic, L.1,05m,H.80 1 599,90€ 1.299,00€
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ELITE
• 	Design by FINK

• 	mouth-blown , 
	 solid coloured glass

• 	hurricane/vase
	
• 	3 sizes

Available from: at once

115306  ELITE, hurricane,vase,glass,grey, H.30cm,D.16cm 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115307  ELITE, hurricane,vase,glass,grey, H.40cm,D.22cm 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

115308  ELITE, hurricane,vase,glass,grey, H.50cm,D.28cm 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€
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TIAGO

Available from: 
calendar week 25

• 	Design by FINK

•	 hammered

•	 antique-grey finish, 
	 inside silver coloured

• 	extensive handicraft

• 	3 sizes

146095  TIAGO, hu rricane,ant.gray,ham., H.10,D.11. 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

146096  TIAGO, hu rricane,ant.gray,ham., H.14,D.14 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

146097  TIAGO, hu rricane,ant.gray,ham., H.18,D.15 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

• 	Design by FINK

•	 stainless steel, 
	 galvanized

•	 Finish in antique-grey

•	 for pillar candles

• 	4 sizes

VITO

Available from: 
calendar week 35

144173  VITO, candleholder,ant.gray,st.st., D.10,H.8cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

144174  VITO, candleholder,ant.gray,st.st., D.10,H.11cm 3 14,90€ 6 14,25€ 34,95€

144175  VITO, candleholder,ant.gray,st.st., D.10,H.15cm 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

144172  VITO, candleholder,ant.gray,st.st., D.10,H.5cm 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€
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DELPHI

DELPHI

• 	Design by FINK

•	 handmade

•	 unique item

•	 including glass

•	 nickel-plated
	 antique grey
	 antique bronze

• 	2 sizes 
	 3 colours

Available from:

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 10

calendar week 10

146113  DELPHI, h urricane w. glass,ant.bronze, D.24,8 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

146115  DELPHI, h urricane w. glass,ant.bronze, D.34,8 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

146117  DELPHI, h urricane w. glass,ant.gray, D.24,8 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

146119  DELPHI, h urricane w. glass,ant.gray, D.34,8 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

159607  DELPHI, hurricane w. glass,NP, D.24,8 1 63,90€ 4 60,95€ 149,00€

159609  DELPHI, hurricane w. glass,NP, D.34,8 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

• 	Design by FINK

•	 handmade

•	 unique item

•	 nickel-plated
	 antique grey
	 antique bronze

• 	2 sizes 
	 3 colours

Available from:

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 35

calendar week 10

calendar week 10

157101  DELPHI, vase,NP, D.24,8,H.9,2 1 55,90€ 4 53,30€ 129,00€

157102  DELPHI, vase,NP, D.34,8,H.13 1 77,90€ 4 74,40€ 179,00€

157114  DELPHI, vase,ant.bronze, D.24,8,H.9,2 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

157115  DELPHI, vase,ant.bronze, D.34,8,H.13 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

157116  DELPHI, vase,ant.gray, D.24,8,H.9,2 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

157117  DELPHI, vase,ant.gray, D.34,8,H.13 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€
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MISTRAL
• 	Design by FINK

• 	ceramic

•	 marble decor
	 in grey-silver

•	 hand-made

•	 unique item

•	 bowls:
	 food safe

•	 bowls: 2 sizes
•	 vase: 3 sizes

Available from: calendar 
week 9

126107  MISTRAL, plate,ceramic,white,silver, D.34cm,H4cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

126111  MISTRAL, bowl,ceramic,white,silver, D.30cm,H7cm 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

127059  MISTRAL, vase,ceramic,white,silver, H.25cm,D.17cm 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

127060  MISTRAL, vase,ceramic,white,silver, H.33cm,D.22cm 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

127149  MISTRAL, vase,ceramic,white,silver, H.15cm,D.21cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€
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LEVITA
•	 high quality
	 artificial flowers

• 	extensive handicraft 

Available from: calendar 
week 10

Item no. Description Qty Price/pc. Total

181500 TULPE/Coco,creme-grün/H.61cm 4 3,40 € 13,60 €

188120 ZWEIG/m.Blüte,weiß/H.58cm 2 2,95 € 5,90 €

181835 WAXBLUME/Sierra,weiss/H.64cm 2 2,15 € 4,30 €

Einzelrispen: Gesamt: 23,80 €

184064 LEVITA/Strauss,Tulpe,grün-weiß/H.40,D.40cm		  VK Strauß: 25,60 €

 We recommend: vases LOSONE UVP Strauß: 59,95 €
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LEVITA
•	 high quality
	 artificial flowers

• 	extensive handicraft 

Available from: calendar 
week 10

Item no. Description Qty Price/pc. Total

181487 PAPAGEIENTULPE/Esperanto,aubergine/H.62cm 4 3,40 € 13,60 €

188119 ZWEIG/m.Blüte,rose/H.58cm 1 2,95 € 2,95 €

185090 BOUQUET/Schleierkraut,burgund/H.30cm 1 12,75 € 12,75 €

Einzelrispen: Gesamt: 29,30 €

184065 LEVITA/Strauss,Tulpe,d-rot/H.40,D.40cm VK Strauß: 25,60 €

 We recommend: vases LOSONE UVP Strauß: 59,95 €
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LEVE
•	 high quality
	 artificial flowers

• 	extensive handicraft t 

Available from: calendar 
week 10

Item no. Description Qty Price/pc. Total

180375 ROSE/m.zwei Blättern,Bella,ivory/H.66cm 3 4,25 € 12,75 €

183001 HORTENSIE/m. 5 Blättern,grün/H.71cm 1 7,25 € 7,25 €

181513 ASTRANTIA/lila-grün/H.44cm 2 4,25 € 8,50 €

185406 HOSTA/Blatt,6erSet,grün/H.32,D.10cm 1 2,15 € 2,15 €

Einzelrispen: Gesamt: 30,65 €

184066 LEVE/Strauss,Rose/H.30,D.30cm VK Strauß: 29,70 €

 We recommend: vases LOSONE UVP Strauß: 69,95 €
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CALDA
•	 high quality
	 artificial flowers

• 	extensive handicraft 

Available from: calendar 
week 10

Item no. Description Qty Price/pc. Total

180091 ROSENZWEIG/Cecile,apricot-hell-pink/H.56 2 3,40 € 6,80 €

185090 BOUQUET/Schleierkraut,burgund/H.30cm 1 12,75 € 12,75 €

181329 MAIGLÖCKCHEN/weiß/H.31,5cm 1 5,50 € 5,50 €

188113 BUCHSZWEIG/grün/H.73cm 1 6,45 € 6,45 €

Einzelrispen: Gesamt: 31,50 €

184067 CALDA/Strauss,Rose,pink-weiß/H.25,D.25cm VK Strauß: 21,35 €

 We recommend: vases LOSONE UVP Strauß: 49,95 €
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EVERGREEN
•	 high quality
	 artificial flowers

• 	extensive handicraft 

Available from: calendar 
week 10

Item no. Description Qty Price/pc. Total

188114 EUCALYPTUSZWEIG/grün/H.85cm 1 6,45 € 6,45 €

186232 APFELBLATTZWEIG/grün/H.39cm 5 2,95 € 14,75 €

188119 ZWEIG/m.Blüte,rose/H.58cm 2 2,95 € 5,90 €

Einzelrispen: Gesamt: 27,10 €

184068 EVERGREEN/Strauss,Eucalyptus,grün/H.40,D.40cm VK Strauß: 25,60 €

 We recommend: vases LOSONE UVP Strauß: 59,95 €
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•	 high quality
	 artificial flowers

• 	extensive handicraft t 

LIGHT

Available from: calendar 
week 10

Item no. Description Qty Price/pc. Total

188119 ZWEIG/m.Blüte,rose/H.58cm 1 2,95 € 2,95 €

181835 WAXBLUME/Sierra,weiss/H.64cm 5 2,15 € 10,75 €

183004 HORTENSIE/m. 4 Blättern,weiß-grün/H.81cm 3 5,50 € 16,50 €

Einzelrispen: Gesamt: 30,20 €

184069 LIGHT/Strauss,Hortensie,grün-weiß/H.50,D.40cm VK Strauß: 25,60 €

 We recommend: vases LOSONE UVP Strauß: 59,95 €
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PETITBOUQUET

184070  PETITBOUQUET, Cecile,white, H.15,B.20cm             6 8,50€ 19,95€

184071  PETITBOUQUET, Cecile,pink, H.15,B.20cm              6 8,50€ 19,95€

184072  PETITBOUQUET, evergreen, H.15,B.20cm                6 8,50€ 19,95€

Available from: 
calendar week 10

Available from: 
calendar week 10

•	 high quality
	 artificial flowers

• 	extensive handicraft 
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181330  HELLEBORES, white, H.35,5cm 24 2,60€ 48 2,40€ 5,95€

185092  HOLLY, greend, H.39cm 12 7,25€ 24 6,90€ 16,95€

➀
➁

➀ ➁

188117  BERRYTWIG, red, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

➀

188118  CONETWIG, brown,small, H.42cm 36 4,25€ 72 4,00€ 9,95€

➀

➀
➁

185093  THISTLE, green, H.44cm 24 3,40€ 48 3,20€ 7,95€

185094  THISTLE, cream, H.44cm 24 3,40€ 48 3,20€ 7,95€

185095  THISTLE, purple, H.44cm 24 3,40€ 48 3,20€ 7,95€

➀
➁
➂

➀ ➁ ➂

188116  BERRYTWIG, burgundy, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

➀
➁

➁➀

188115  BERRYTWIG, cream, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€
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188119  TWIG, w.blossom,rose, H.58cm 24 2,95€ 48 2,75€ 6,95€➀
➁

➀

181512  ASTRANTIA, white-green, H.44cm 24 4,25€ 48 4,00€ 9,95€

181513  ASTRANTIA, purple-green, H.44cm 24 4,25€ 48 4,00€ 9,95€
➀
➁

➀ ➁

180093  CECILE, rosetwig,ivory, H.56cm                      16 3,40€ 32 3,20€ 7,95€

181505  DAHLIA, white, H.70cm 12 10,60€ 24 10,10€ 24,95€

➀
➁

➀ ➁

181507  DAHLIA, red, H.70cm 12 10,60€ 24 10,10€ 24,95€
➀
➁

➀ ➁

181506  DAHLIA, coral, H.70cm 12 10,60€ 24 10,10€ 24,95€

188120  TWIG, w.blossom,white, H.58cm 24 2,95€ 48 2,75€ 6,95€

➁
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187003  GRASS, w.plastic pot,green, H.205cm 2 63,90€ 149,00€

187004  GRASS, w.plastic pot,darkgreen, H.68cm 2 21,35€ 49,95€
➀
➁

➀ ➁

188121  EUCALYPTUSTWIG, dark green, H.110cm 12 7,25€ 24 6,90€ 16,95€➀
➁

➀

187001  GRASS, w.plastic pot,green,brown, H.96cm 1 42,50€ 99,95€
➀
➁

➀ ➁

187000  GRASS, w.plastic pot,green, H.96cm 1 42,50€ 99,95€

185091  BOUQUET, gypsophila,red, H.30cm 12 12,75€ 29,95€

➁

185532  EUCALYPTUS, twig,snowed,green, H.85cm 12 6,45€ 24 6,10€ 14,95€

188114  EUCALYPTUS, twig, green, H.85cm                     12 6,45€ 24 6,10€ 14,95€
➀
➁

➀ ➁
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Buchsbaum
187401  BUCHS, wreath,green, D.25cm 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

187404  BUCHSBAUM, 3er,green, H.100cm 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

187405  BUCHSBAUM, 3er,green, H.120cm 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

187398  BUCHSKUGEL, potted,green, H.23cm,D.18cm 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

Available from:
calendar week 11

•	 high quality
	 artifical boxwood

• 	UV-resistant
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187404  BUCHSBAUM, 3er,green, H.100cm 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€➀
➁

➀

187399  BUCHSKUGEL, potted,green, H.39cm,D.30cm 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

187400  BUCHSKUGEL, potted,green, H.52cm,D.40cm 1 46,90€ 3 44,80€ 109,00€
➀
➁

➀ ➁

187401  BUCHS, wreath,green, D.25cm 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

187402  BUCHS, wreath,green, D.30cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

➀
➁

➀ ➁

187398  BUCHSKUGEL, potted,green, H.23cm,D.18cm 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€
➀
➁

➀ ➁

187403  BUCHS, wreath,green, D.40cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

187405  BUCHSBAUM, 3er,green, H.120cm 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

➁
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MAGNUS
• 	Design by FINK

• 	stainless steel, teak

•	 matt surface

•	 handmade

•	 unique item

•	 including glass

• 	suitable for outdoor use

•	 2 sizes 

Available from: calendar 
week 20

147001  EZ-MAGNUS, lantern,matt,St.St.,Teak, H.46,W.16,L.16 1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

147003  MAGNUS, lantern,matt,St.St.,Teak, H.59,W.19,L.19 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€
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TULIP

129108  TULIP, Planter,creme, H.45cm,D.43cm                 1 132,50€ 299,00€

129109  TULIP, Planter,creme, H.65cm,D.60cm                 1 224,90€ 499,00€

129110  TULIP, Planter,creme, H.70cm,D.50cm                 1 224,90€ 499,00€

TULIP

127500  TULIP, vase,flow.pot,stoneware,silver, H.17cm,D.16cm 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

127501  TULIP, vase,flow.pot,stoneware,silver, H.23cm,D.21cm 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

127502  TULIP, vase,flow.pot,stoneware,silver, H.31cm,D.30cm 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

127503  TULIP, vase,flow.pot,stoneware,silver, H.41cm,D.37cm 1 176,50€ 2 168,50€ 399,00€

• 	Design by FINK

•	 ceramic with silver
	 coloured glaze

•	 unique item

• 	4 sizes

Available from: at once

• 	Design by FINK

•	 suitable for outdoor use

•	 material: Stonecast, 
	 62-70% Lime Stone 	
	 20-25% Polymer
	 10-15% Pigmente, 	
	 Ffberglass, colour

• 	Opening at the bottom

• 	hand-made

•	 unique item

• 3 sizes

Available from: at once



FINK GmbH & Co. KG
Harderhook 19 · D-46395 Bocholt

Tel: +49 / 2871 / 996-0 · Fax: +49 / 2871 / 996-199
www.fink-living.de

contact@fink-living.de


